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ELÕSZÓ

Nagy örömmel tölt el bennünket, hogy ezt a kötetet átnyújthatjuk a kedves Olva-
sónak. Meggyõzõdésünk ugyanis, hogy az ELTE BTK filozófia szakos hallgatóinak 
munkái nyilvánosságot érdemelnek. Több éves részvételünk a filozófia TDK ülésein 
arra ébresztett rá bennünket, hogy több olyan hallgatótársunk van, akikben eleven él a 
gondolkodás iránti igény, ám nem adott számukra egy olyan fórum, ahol eredményei-
ket bemutathatnák. Komoly erõfeszítéseket tettünk a múltban annak érdekében, hogy 
ezt a hiányt betöltsük – ennek a folyamatnak a legújabb hajtása ez a TDK folyóirat, 
mely terveink szerint több számot is meg fog élni. A folyóiratnak az Elpis - Remény 
nevet adtuk, ezzel is jelezve, hogy a szak hallgatói számára esélyt kívánunk nyújtani 
a nagyobb nyilvánosság elõtt a megmutatkozásra. Az írott munka, ha az érdeklõdés 
és nem a kötelesség szülötte, magában hordozza azt a szándékot, hogy minél többen 
olvassák és megismerjék. A minõségi munkák nyilvánosságának biztosítása mellett 
azonban más mozgatórugók is közrejátszottak e kötet létrehozása során: egyrészt abban 
reménykedünk, hogy a dolgozatok közelebb hozzák egymáshoz azokat az embereket, 
akik hasonló érdeklõdéssel bírnak, s ennek hatására a szak szellemi élete felpezsdül, 
s elmozdul arról a nyugvópontról, mely oly régóta szomorúsággal tölt el bennünket. 
Másrészt nem hallgathatjuk el, hogy pedagógiai célok is lebegtek a szemünk elõtt; szi-
gorlatírás elõtt álló tanácstalan hallgatók számára ugyanis ideális fogódzó lehet ez a 
tanulmánygyûjtemény, hiszen itt közvetlenül ismerhetõek meg egy filozófiai dolgozat 
formai, tartalmi követelményei.

Természetesen minden kezdet nehéz. Már 2006 õszén közzétettük a hallga-
tók számára a pályázati kiírást, s 2007 januárjáig összesen tíz dolgozatot kaptunk. 
Ugyanakkor meglepõdtünk azon, milyen készségesen nyújtanak anyagi segítséget 
az egyetem szervei vagy a hallgatói önkormányzatok, illetve milyen sokan vennének 
szívesen részt az anyag tördelésében, valamint a külalak kialakításában. Mi éppen 
ennek a fordítottjára számítottunk: sok jelentkezõre és szûkös erõforrásokra. A lel-
kesedés és becsvágy hiánya azonban nem ért minket váratlanul, hiszen éppen ezek 
felébresztését tûztük ki zászlónkra Az elsõ szám megjelenése után azt várjuk, hogy 
a jövõben többen fognak minket megkeresni, s a szak hallgatóinak büszkeségévé 
válhat ez a folyóirat. Ebben tanáraink segítségére is számítunk: kérjük buzdítsák az 
igényes munkák szerzõit arra, hogy nálunk jelentkezzenek.
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Végül néhány szó errõl a számról. A kiadvány gerincét fõleg a filozófia TDK tagja-
inak munkái alkotják: a dolgozatok közül hármat a TDK keretei között már korábban 
is megismerhettünk. Itt szeretnénk köszönetet mondani Orthmayr Imrének, a diákkör 
vezetõjének, az õ segítõkész munkája nélkül aligha merült volna fel bennünk egy ilyen 
folyóirat ötlete. A kötet összeállítása során a tanulmányokat csak konzulensi ajánlás 
mellett fogadtuk el, így kívántuk garantálni a folyóirat színvonalát.

Bízunk benne, hogy a kötet kellõképpen gazdagítja majd olvasóit, s beváltja a hozzá 
fûzött reményeket.

a Szerkesztők




